

河南牧业经济学院精神文明建设

简报

(第 17 期)

河南牧业经济学院文明办

2018 年 6 月 15 日

【履行社会责任】

◆校领导前往医院探望李黎老师并送去全校师生爱心捐款

〔文化体育活动〕

校领导前往医院探望李黎老师并送去全校 师生爱心捐款

6月15日下午，校党委书记穆瑞杰，校党委副书记、工会主席李绍文，副校长陈艳，在相关部门负责人陪同下，前往郑州大学第二附属医院看望身患重病的我校豫企发展研究所所长、工商管理学院博士李黎老师，并将凝聚着全校师生爱心的二十四万余元捐款交给李黎老师。

穆书记详细询问了李老师的病情，鼓励她积极配合医生治疗，树立战胜病魔的信心，争取早日康复，重返校园。李黎老师对学校领导的关心和全校师生的大力帮助表示衷心感谢，并展示出对待疾病坚强、乐观的积极心态，表示争取战胜疾病，重返讲台。

一段时间以来，李黎老师的病情牵动着全校干部师生的心，各级领导、师生代表先后多次到病房探望慰问。得知李老师经济困难急需帮助的情况后，校工会和工商管理学院分工会向全校师生发出了爱心捐款倡议，各分工会积极响应精心组织，广大师生纷纷伸出援助之手，一时间，“一人有难，众人相助”的感人场面在三校

区处处呈现。有的老师在外进修学习，有的老师在家休假，有的老师自身经济并不宽裕，有的老师则刚刚康复出院……在听到李老师的事情后，大家都慷慨解囊献出了一份爱心。与此同时，各个校区的同学们也在捐款箱前尽了自己的绵薄之力，他们中的大多数与李老师没有交集，甚至是素不相识。此次爱心捐款活动，体现了河南牧业经济学院大家庭的温暖，彰显了我校师生团结互助的高尚情怀。

病魔无情，师生有爱。校领导和全校师生的关心和支持，将极大地鼓舞李黎老师战胜病魔的信心和勇气。我们期待李黎老师早日回归学校大家庭，继续书写教书育人的华章。

